000 "TexHuka Mebenn" cTp. 46 CrsxKKM MeKCeKLUOoHHbIe

laiiKa CTAXKM MeXCeKLMOHHOM ¢ HaKaTKoii M4, nonycdepuueckan ronosKa c npecciuaiiboid @ 10 mm, wany Combi PZ 2

[OCTaBAAETCH B NOKPLITHSAX: 2.5 I @10
- 6poH3a (KOPHYHEBbI) o
- HUKENUPOBaHHbIN
- NaTYHUPOBAHHbIi -2
- OKCHAMPOBAHHBIA (JEPHBIA) i
- YuHK Bensli LJ
- LHHK HEDHbIi o~ b Tp}
n T s
. _ s =
d 1 b YnakoBka Bec ynax.
wr. L d <1 b Ynakoska Bec ynak.
M4 x 15 9,5 5000 10,30 wr. Kr
M4 x 17 11,5 5000 10,85 M4 x 27 14,5 2 000 6,80
M4 x 20 14,0 4 000 9,30 M4 x 30 14,5 2 000 7,60
M4 x 22 14,5 4 000 10,40 M4 x 35 14,5 2 000 9,30
M4 x 25 14,5 4 000 12,20 M4 x 40 14,5 2 000 10,60
565 C5
Faiika CTAMKM MEXCeKUMOHHOM ¢ HaKaTKoi M4, nonycdepuueckas ronoska ¢ npeccwaiiboid @ 11 mm, wany Combi PZ 2
[s] ) TUAX:
) i
- GpoH3a (KopuYHessld) 25 s 15 Qj
- HHKENHPOBaHHbIH
- YMHK Benbii %
(o]
n 10 % i
Ynakoeka Bec ynak. = i
d x 1 b o e
M4 x 15 10,0 5 000 11,20
565 E2
laiiKa CTAXKU MeXXCeKuMoHHoii (6e3 HakaTku) M4, nonyKpyrnasa ronoBka c npeccwaiiboii @ 10 mm, wauy Combi PZ 2
[0CTaBAAETCA B OKPLITHUAX:
- BpoH3a (KopHYHEBbIH)
= HUKENHPOBaHHLI |
- NaTYHUPOBAHHbI e
- OKCHAMPOBAHHBIA (4EDHBIH)
- UMHK Genblit Q%@} b < 0
- UMHK YEPHBIH — 25 | = = g 10
Ynakoska Bec ynax. Ynakoska Bec ynak.
d x4 b wT. Kr d x| b wr. Kr
M4 x9,5 6,5 8 000 11,90 M4 x 14,5 10,5 5 000 10,00
M4 x10 7,0 8 000 12,00 M4 x 20 14,5 4000 8,80
M4 x12 9,0 8 000 14,40 M4 x 22 14,5 4000 10,36
M4 x13,5 10,5 5000 9,00 -, M4 x 25 14,5 3000 9,30
M4 x 14 10,5 5 000 9,30 M4 x 35 14,5 2 000 9,40

BUHT c meTpryecKoii peabboit M4 c 3ayXeHHbIM KOHLOM, nonycdepuyeckan ronosKa ¢ npecu., wauny Combi PZ 2

il 9ETCH B TOKPLITHAX:
- BpOH33 (KOPHYHEBLIH)

= HUKENUPOBaHHbLIF

- NaTYHUPOBaHHbIA

- YMHK Benbii

= UYMHK YEPHLIF

¥Ynakoska  Bec ynak.
d x1 wT. Kr
M4 x 15 8 000 14,00

565 C6

BUHT ¢ MeTpuyecKoii pesbboit M4 x 27 ¢ noaroNoBHUKOM, nonycdepuy. ron. ¢ npeccus. @ 11 mm, Combi PZ2

[OCTaBASETCH B [TOKPbITUAX: <t
- HUKEANPOBAHHbII

@5

Pt U
et
)

9.4 | 1.5
YnakoBka Bec ynak. ; 25 . 27
d x| dk Ay . :
4,0 x 27 11,0 2 500 9,40 PekoMHAYeTCA WCNoNb30BaTh C raikoi apT. 565 C5

www.techmeb.ru mail@techmeb.ru Ten: +7 (495) 665-2154



000 "TexHuka Me6enun" cTp. 47
11173 __ N

Camopes ¢ He nonHol pe3bboil no gepesy, nonycdepuueckan ronoeKa c npeccwainboii, kpecroobpaszHbiii wany PZ 2

CraxKKKU MeXceKUMOoHHbIe

NOCTABNACTCA B NMNOKPLITUAX.
/ = HUKENHMPOBaHHbI

TR

YnakoBka Bec ynax.

d x| dk = :r .
4,0 x 29 10,6 B8 000 16,50 !
4,0 x 30 9,6 5000 10,26
4,5 x 29 10,6 4 000 9,35

8] ] b
- HUKENUPOBaHHBLINA
1.5 | @ 10
o s - (%
- o~ N
d 1 b YnakoBka Bec ynak. & b <
w, KT a s
M4 x 15 10,0 6 000 10,98
M4 x 20 14,5 6 000 14,50
M4 x 35 14,5 3 000 11,00

Gonee ToHKaA ronoeka cTaxkK 1,5 MM (NouTk He 3aMeTHa B Mebenn)

NOCTaBNAeTCA B NOKPLITUAX:
- HUKENWPOBaHHbIA

15 l

(@)

e
\“-'7“?’”/

M4

YnakoBka Bec ynak.
2 x1 wT. 1:'
M4 x 15 6 000 10,90
M4 x 20 6 000 14,50
3 500 11,69

Gonee TOHKAA ronosBKa CTAXKK 1,5 MM (NoyTk He 3aMeTHa B Mebenu)

FaiiKa CTAMKM MEXCeKLMOHHOM ¢ HaKaTKoi M4, noTtaiiHaa ronoska @ 7.5 mm, wauy PZ 2

BAIs KDbITUSIX !
ﬁ <0 = LMHK XENThIH
ré - ynHk bensiii %
= HUKENHPOBAHHLI
- Be3 NoKPLITHA "
§ S
875
d % b YnakoBka Bec ynak. Bo3MoxHa nocraeka raiiku 6e3 HakaTtkw (apT. 622 E2)
wr, KE d X1 b Ynakoska  Bec ynak.
M4 x 15 8,5 8 000 10,70 wT. Kr
M4 x 17 10,5 8 000 12,80 M4 x 26 14,5 4 000 10,00
M4 x 18 11,5 8000 13,60 M4 x 30 14,5 4 000 12,00
M4 x 20 13,5 6 000 12,00 M4 x 35 14,5 3 500 13,60
503F9
Faiika cTAMKM MeXceKUuMoHHOoM (6e3 Hakatku) M4, nnH3oo6pasHan ronoska @ 7 mm, wawuy PH 2
OCTaBAAETCA B OKPLITHAX:
- HHKENHpoBaHHbIH
- NaTyHUPOBAHHbIH y
- yuHK Bensii i @
b | n
=t
d 1 b Ynakoeka Bec ynak. | = = @ 7
% . L :
M4 x 15 9.5 8 000 10,80
M4 x 20 14,5 6 000 10,62

www.techmeb.ru mail@techmeb.ru Ten: +7 (495) 665-2154



000 "TexHuka Mebenn" cTp. 48 CrsxKKM MeKCceKLUOoHHbIe

567 PO
aiika craxkun M4 x 30 ¢ HaKkaTKo#, noTaiiHana ronoska @ 9 mm 30
22
[10CTaBAAETCA B NOKPLITUAX.!
- UHHK Bensbli
- HHKENMPOBaHHLIA
- 6e3 NoKpuITUA Ty
i 18 W ————
Ynakoeka Bec ynak.
d £l wr, Kr 15
M4 x 30 3 000 11,23
636 A6

FailiKa CTAXKKKM MeXCceKMOoHHOoM M4 x 8.5, nnockas ronoeka @ 10 mm, 6e3 wanya

il q NOKPLITUAX:
= HHKENHPOBAHHEIH
- OKCHAWUPOBAHHBIN (YEPHBIA)
- LHHK Benbti :
\
Ynakoska Bec ynak.
d x1 wr. Kr @10
M4 x 8,5 10 000 12,90
372 84
TFaiika natyHHasa M4 x 15, nonykpyrnaa ronoska, 6es wnuua
NOCT3BNAETCA B [TOKPLITUAX !
- 6poH3a (KOPHYHEBLIHA)
= HUKENMPOBaHHbIH
marepuan: CuZn (naTyHs) -
d 2 I Ynakoska  Bec ynak. > g
9 wr, Kr

M4 x 15 10 1000
555 A0

TaiiKa CTAXKKM MeXCeKLMOHHOM ¢ HakaTKoi M6, nonykpyrnasa ronoeka, Combi PZ 3

1,50

™
TABAAETCA B NOKPbITUAX: 0
- 6poH3a (KOpHYHEBBIH) =
= HUKENHPOBAHHLIA ]
- YMHK YEpHBLIA %:I
- UMHK Benbiti v, - |
= LHHK XENTHIF |
b ; o} o
==
3 _ | @ 15
BoaMoxHa nocraeka raiku 6e3 HakaTku apt. 555 E2
Ynakoska Bec ynak. Ynakoexa Bec ynak.
d x| b e i d x| b s o
M6 x12 6,5 3 000 16,20 M6 x 25 i5 1 500 11,00
M6 x 15 9,5 3 000 17,70 M6 x 28 15 1500 14,00
M6 x 20 14,5 3 000 18,50 M6 x 31 15 1 500 13,00
M6 x 22 15 2 500 16,70 M6 x 38 15 1 500 18,90
555 C4

BUHT c meTpuyecKoii pe3bboit M6 c 3ayeHHbIM KOHLIOM, NOAYKPYrAas ronoska, wauy, Combi PZ 3

[OCTABAAETCH B MOKPLITHIX:

- 6poH3a (KOpHUYHEBLI, - UMHK Gensii | ]
= HHKENMPOBaHHbIH = LUMHK MENTBIH \ i O
- LUHMHK YBPHBI R ) > E@j
Ynakoska  Bec ynak.
o il wr. :r
M6 x 14 1500 8,40 35 | @ 15
M6 x 16 1500 9,00
M6 x 20 1500 9,70 =

616 AD =

TaiiKa CTAXKKKM C HaKaTkoW M6, nonykpyraasa ronoeka, wauy Combi PH 3

o0
- HUKENNPOBaHHbIH
- YuHK Bensii
- Be3 NoKpLITHA

\
Ynakoska Bec ynak.
d x1 s x 3 14 @13
M6 x 14 2 000 9,70

www.techmeb.ru mail@techmeb.ru Ten: +7 (495) 665-2154



000 "TexHuka Mebenn" cTp. 49 Craxkun MeceKUOoHHbIe
616 C4

BUHT c meTpuyecKoi pe3bboit M6 c 3a0CTpeHHbIM KOHLLOM, NONYKPYrnas ronoska, wauy Combi PH 3

i HAX:
- HHKENMPOBaHHBIA 3 I 15 9 13
- LmHK Benbiit 4
- Be3 MoKpbLITHA
7 B
YnakoBka Bec ynak.
d x|
T, Kr for) 15 il
M6 x 23 2 500 17,00 rﬁ'f w w0 A
M6 x 28 2000 15,20 e & =
M6 x 30 1500 12,30
M6 x 32 1 500 13,50
331 85 =
FaiiKa CTAXKMW NatyHHan, nMH3oo6pasHan (nonynoraitHan) ronoBKa, NPAMON Wany,
nocTasnsercs B NOKPhbITHAX: matepuan: CuZn37 - l1 -
- Bez nokpeITua i. I.
- HUKENWPOBaHHbLIH 2
d di t 4
M4 5 ’ S e S S S Py
M5 6 24 &
M6 7,5 o § E= g
M8 10 o o A
Ynakoeka Bec ynax. 1
d (d2) x 1 12 e o
M4 (7) x7 4 1 000 0,97
M4 (7) x 10 7 1 000 1,10 Ynakoeka Bec ynak.
M4 (7) x12 9 1000 1,29 di(d2) Al iz wr, K
M4 (7) x 14 11 1 000 1,42 M6 (10) x 15 12 1 000 3,47
M4 (7) x 14 11 100 0,16 M6 (10) x 15 12 100 0,38
M4 (7) x 15 12 1000 1,50 M6 (10) x 20 17 1 000 4,20
M4 (7) x 20 17 1 000 1,90 M6 (12) x 14 11 1 000 3,94
MS5 (9) x 10 7 1 000 1,90 M6 (12) x 20 17 1 000 4,78
M5 (9) x 15 12 1 000 2,10 M8 (15) x 15 12 500 3,87
M5 (9) x 15 12 100 0,24 M8 (15) x 20 17 500 4,35
M5 (9 x 20 17 1 000 2,72 M8 (15 x 25 22 100 1,09

Twnb3a coeguHUTENbHaA (cTanb)

b il ITHSX: i i
- €3 noKpbITUS
= UnHK Genbii - @
Bo3MOXHO M3roTOB/IEHME W3 MaTepuana NartyHb, s *
@ TaK Xe no pasMepam 3akasuuka
| ds

Ynakoska Bec ynax.

d/ds x1 Ig wr. Kr i %4 g Ynakoska  Bec ynak.
M4/5 x12 nonHas 1 000 0,74 W, Kr
M4/5 x 15 nonHas 1000 0,92 M4 /5 x 28 11 min 1 000 1,70
M4 /5 x 16 nonHas 1000 0,98 M4 /5 x 30 11 min 1 000 2,00
M4 /5 x 18 11 min 1 000 1,10 M4 /5 x 35 11 min 1 000 2,12
M4 /5 x 20 11 min 1000 1,22 M4 /5 x 40 11 min 1 000 2,42
M4 /5 x 22 11 min 1 000 1,34 M6/8 x 18 nonHasa 1000 1,95
M4/5 x 25 11 min 1000 1,52 M6/8 x 20 nonHas 1 000 2,14
M4 /5 x 26 11 min 1 000 1,58 M6/8 x 22 nonHas 1 000 2,43
laiKka gUcTaHUMOHHaA
MOCTaBASETCH B NOKPLITHAX!
Ynakoeka  Bec ynak. * Mk 00 "y
di x 1 d2 - 6€3 MoKpeITHA
wT. Kr

M6 x 15 10 100 0,70 @"'\

M6 x 20 10 100 0,93 \\:J/

M6 x 25 10 100 1,16 (S S

M6 x 30 10 100 1,39 [ . d1 ——

M6 x 40 10 100 1,71

M6 x 50 10 100 2,33

M8 x 15 11 100 0,79 di <1 d2 Ynakoska Bec ynak.

M8 x 20 11 100 1,06 wr. Kr

M8 x 25 11 100 1,31 M10 x 20 13 50 0,60

M8 x 30 11 100 1,16 M10 x 25 13 50 0,75

M8 x 35 11 100 1,63 M10 x 30 13 50 0,90

M8 x 40 11 100 2,10 M10 x 40 13 50 1,20

M8 x 50 11 100 2,63 M10 x 50 13 50 1,50

www.techmeb.ru mail@techmeb.ru Ten: +7 (495) 665-2154



000 "TexHuka Me6enn" cTp. 50 CrsxKKM MeKCceKLUOHHbIe

538 A0 )
Tmnb3a coeguHutenoHaa M6 c HakaTKoM
il £l M. i 1 w
- 6e3 noKpLITHA §
- YuHK Bensii
I
Ynakoska Bec ynak.
d x| ds i o
M6 x 27 8 2 500 12,30
M6 x 33 8 2 000 12,00

NOCTaBAAETCA B NOKDLITUAX: ol
- YMHK BensId £

Ynakoeka Bec ynak.
d x1 wT. Kr

M6 x 41,4 1200 14,80
27374 =
BMHT CTAMKM MEXCEKLMOHHOM, C NAACTMKOBOM roNoBKoi @ 15 Mmm, NPAMOA Wany,

NOCTaBAAETCA B UBETAx. [+e] &
. < S
oY I I | —
680 728 677 732 730 A
i S - - S L, #1315

Ynakoeka Bec ynak.
d xd wr. :r .
M6 x 25 500 3,10 : .
M6 x 27 500 3,30 P o
M6 x 30 500 3,50 IS 4
M6 x 36 500 4,00 N
M6 x 39 500 4,10

M6 500 4,60
27371

laiiKa NNacTMKOBaA CTAXKKU MeXKCeKLMoHHOM M6 x 13, nnockas ronoBka @ 15 mm, npaMoii wauy,

NOCTaBAAETCA B UBETAX.

680 728 677 732 730

‘M6
@8
R

d 1 e Dec i 2.5 13 @15

M6 x 13 1000 0,82
27370

laiiKa NNacTMKOBaA CTAXKU MEXCeKLMOoHHOM M6 x 13, nonykpyrnoii ronoeka @ 15 mm, 6e3 wauuya

OCTaBNAETCA B UBETaX:
. P——1
O00® =res
' =S
680 728 677 732 730 K-——-—-—s
Y Bec ;
i w g =gm 2 |13 it
M6 x 13 1000 0,82

www.techmeb.ru mail@techmeb.ru Ten: +7 (495) 665-2154



	046 Стяжки Межсекционные 2018
	047 Стяжки Межсекционные 2018
	048 Стяжки Межсекционные 2018
	049 Стяжки Межсекционные 2018
	050 Стяжки Межсекционные 2018

